

№ 13 (10910)

14  
февраля  
2025  
пятница

# ЗНАМЯ ПРАВДЫ

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА УПОРОВСКОГО РАЙОНА. ИЗДАЁТСЯ С 1 АВГУСТА 1931 ГОДА



Мы пишем о вас и для вас

Растим патриотов



## Дошли до пункта назначения

*Коркинские школьники совершили  
лыжный переход в память о подвигах диверсионных отрядов.*

В школах Упоровского района продолжается реализация программы месячника военно-патриотического воспитания, посвящённого Дню защитника Отечества и 80-летию Великой Победы. В программу включены различные мероприятия. В Коркинской школе учащиеся совершают лыжные переходы.

Они посвящены подвигам фронтовиков-лыжников. Их в Красной Армии называли «снежная кавалерия», которая формировалась в основном из сибиряков. Фашисты прозвали таких бойцов «белыми дьяволами» (прим. автора: или «белыми призраками», «белой смертью»), из-за их тактики. Лыжные батальоны внезапно возникали перед врагом в масках на белом – и уничтожали ошеломлённого противника, не оставляя ни единого шанса, а после так же внезапно исчезали. Они сыграли свою роль в ходе Великой Отечественной войны.

Об этом учащимся с пятого по девятый классы педагоги Коркинской школы рассказывают непосредственно перед лыжным походом. На уроке с восьмиклассниками руководитель структурного подразделения Яна

Каткова провела краткий экскурс по событиям 1942 года, а именно о январской операции в деревне Хлудово, находившейся в 26 км от железнодорожного узла в Сухиничах (райцентра Калужской области).

Яна Валерьевна поведала ребятам о трудностях, которые преодолевали советские солдаты, выполняя свой воинский долг по защите Родины. Зима 1942 года выдалась особенно морозной и снежной – сугробы были по колено, а где и по пояс. Отряду Кирилла Лазюка командованием было дано задание: совершить трёхдневный ночной переход до деревни и обезвредить небольшой отряд фашистов. На месте оказалось несколько сотен гитлеровцев и целый танковый взвод, которые заметили диверсантов и открыли миномётный огонь.

25 омсбоновцев (прим. автора: ОМСБОН – отдельные мотострелковые бригады специального назначения)

приняли ожесточённый бой. В живых осталось всего несколько человек.

Их и погибших посмертно наградили орденами Ленина и Красного Знамени.

– Когда пойдёте до пункта назначения в полной выкладке, хотелось бы, чтобы вы поняли, насколько сложны-

ми были лыжные переходы для советских солдат, наших прадедушек. Долг ныне живущих – помнить подвиги тех, кто в тяжелейших условиях боролся за Победу, – подчеркнула руководитель школы Яна Каткова.

Полного снаряжения, правда, школьникам не выделили. Вручив учебные макеты автоматов Каляшникова, учитель физкультуры Алексей Турнаев сопроводил ребят к выбранному месту. Преодолевая спуски и подъёмы, падая и поднимаясь, школьники дошли до небольшой полянки примерно в полутора километрах от школы. Соблюдая все правила безопасности, развели костёр, отогрелись, выпили горячий сладкий чай и выдвинулись обратно – в школу, на уроки.

– Поход даже на такое расстояние дался нам нелегко. Солдаты с полной выкладкой проходили большие дистанции и после ещё вступали в бой с врагами... Сопоставляя эти факты, чувства гордости и уважения за подвиги и мужество наших прадедов в нас только крепнут, – отметил ученик Коркинской школы Семён Минназаров.

Регина ГАПОНОВА  
Фото автора



Ковроткачество – искусство наших предков. Этот народный промысел сохраняет мастерица из с. Упорово Маргарита Павлова.

Подробности на стр. 3.

До дня

## Великой Победы

осталось

84

дня



Первый всероссийский диктант «Наука во имя Победы» о вкладе советских учёных в приближение Победы в Великой Отечественной войне привлек 320 тысяч участников, сообщили организаторы.

Научный диктант «Наука во имя Победы» проходит в рамках Десятилетия науки и технологий и приурочен ко Дню российской науки и 80-летию Победы в Великой Отечественной войне. Его основная задача, по словам замминистра, рассказать молодёжи о роли советских учёных в успешном завершении войны. Отмечается, что в первый день диктанта – 8 февраля, в День российской науки, – более 229 тысяч человек проверили свои знания, в том числе учащиеся школ, колледжей и вузов.

## Новости района

### Семьям вручили свидетельства

Глава Упоровского района Анатолий Игловиков встретился с молодыми семьями и вручил им свидетельства о праве на получение социальной выплаты на улучшение жилищных условий. Об этом руководитель муниципалитета написал в своём ТГ-канале.

Он напомнил, что выплаты производятся в рамках госпрограммы «Обеспечение доступным и комфортным жильём и коммунальными услугами граждан Российской Федерации» и могут быть использованы на приобретение готового жилья или строительство дома, оплату первоначального взноса или гашение ипотеки. Возраст участников программы не может превышать 35 лет.

### Стартовал районный фестиваль

В Упоровском районе стартовали отборочные туры районного патриотического фестиваля «Люблю моё Отечество», который проводится в рамках Года защитника Отечества и посвящён 80-летию Победы в Великой Отечественной войне.

Мероприятия прошли в домах культуры сёл Упорово, Пятково и Емуртлы. На следующей неделе конкурсанты представят свои номера в Суерке и Скородуме.

В гала-концерте выступят победители, которых определит конкурсное жюри на отборочных турах по номинациям: «ВИА», «Хоры», «Сольные исполнители», «Вокальные группы», «Художественное слово», «Литературно-музыкальная композиция».

### Встретятся в женском клубе

В Центре занятости 18 февраля пройдёт встреча женского клуба. В ней могут поучаствовать женщины-предприниматели и те, кто задумался об открытии собственного дела.

На повестке дня – обсуждение ключевых вопросов развития женского предпринимательства. Будут рассмотрены темы: востребованные виды деятельности на территории Упоровского района; проблемы, с которыми сталкиваются начинающие предприниматели; а также возможности получения господдержки для открытия самозанятости или индивидуального предпринимательства.

### Говорили о безопасном интернете

В Скородумской сельской библиотеке прошла информационная беседа «Чем опасен интернет». Участники мероприятия узнали о потенциальных рисках и угрозах, связанных с его использованием, таких как кибербуллинг, мошенничество, нежелательный контент и другие, пишут в соцсетях учреждения культуры.

Библиотекари подчеркнули важность применения в сети надёжных паролей, осторожности при открытии подозрительных ссылок и прекращения общения с незнакомыми людьми. В завершение беседы участники получили памятки с основными правилами безопасности в интернете.

Подготовила  
Рина МИНИБАЕВА

## 15 февраля – День памяти о россиянах, исполнявших служебный долг за пределами Отечества

### Уважаемые воины-интернационалисты!

Дата вывода советских войск из Афганистана со временем стала днём памяти всех боевых подвигов солдат и офицеров, выполнивших воинский долг за пределами Отечества. Воины-интернационалисты вели непримиримую борьбу с терроризмом, выступали миротворцами, защищали интересы нашей страны и мирных людей.

Год защитника Отечества объявлен президентом в честь всех героев, сражавшихся за Родину, обеспечивающих её безопасность. В их числе и воины-интернационалисты. Выполняя приказ, они проявили мужество, самоотверженность и верность присяге.

Ветераны локальных войн и конфликтов и сегодня беззаветно преданы России и боевому братству, поддерживают участников специальной военной операции и сохраняют память о своих погибших товарищах, героях-земляках.

Желаю всем воинам здоровья, благополучия и успехов в деле службы России!

Александр МООР,  
губернатор Тюменской области

### Уважаемые жители Упоровского района!

15 февраля – особая дата в истории нашей страны. В этот день мы чтим память россиян, исполнявших служебный долг за пределами Отечества, кто прошёл дорогами афганской войны и другие «горячие точки».

Более 40 наших земляков принимали участие в афганском конфликте, 28 были призваны Упоровским военкоматом, многие ушли служить с мест учёбы или работы. Спасибо всем «афганцам» за мужество, героизм, за верность присяге и любовь к Родине, за активное участие в патриотическом воспитании молодёжи Упоровского района.

В этот памятный день желаю вам и вашим семьям крепкого здоровья, благополучия и мирного неба над головой. Пусть память о подвигах наших соотечественников будет вечно жить в наших сердцах.

Анатолий ИГОВИКОВ,  
глава района

## Девятнадцать месяцев в горячей точке

### Он был среди тех, кто защищал интересы своей Родины «за речкой»

**Советские солдаты в лучших традициях русских воинов и в Афгане показали, на что они способны. Взимовыручка, храбрость, решительность, стойкость, мужество, отвага – эти качества присущи нашим бойцам в любом противостоянии с врагом, будь то Великая Отечественная, Афганистан, Чечня или сегодняшняя специальная военная операция.**

У каждого поколения своя воина. Сергею Куприянову, жителю деревни Видоновой, пришлось нести службу в Республике Афганистан целых 19 месяцев – с 11 ноября 1982-го по 19 июня 1984 года. Всё это время – жизнь на краю пропасти. Скольких друзей-товарищей он потерял! Но самому Сергею Константиновичу повезло. Смерть миновала его, молодой человек получил лишь лёгкую контузию. Подлечившись в госпитале, вернулся в строй.

Родом он из Макушинского района соседней области. После 8-го класса поступил в профтехучилище, после окончания которого стал слесарем-сантехником. Юноше сразу был присвоен высший 4-й разряд, так как параллельно с учёбой он работал по специальности на строительстве нового здания Илизаровского научно-исследовательского института экспериментальной и клинической ортопедии и травматологии Кургана.

После получения профессии Сергею предстояло идти в армию. В январе 82-го в школе ДОСААФ он прошёл курс подготовки парашютистов для войск ВДВ.

Приказ о призывае был подписан с 25 на 26 марта, а 27 числа Куприянов уже получил повестку. Через два дня он прибыл в военкомат для отправки к месту службы. Путь лежал в

Белоруссию. Его часть базировалась в Витебске. А вот на учебку отправился в Ленинград, где 5 июня и принял присягу, которая проходила возле Пискарёвского мемориала – самого большого в мире кладбища, где захоронены жертвы блокады и защитники города на Неве.

В учебке находился до октября. Вернулся в Витебск. А через пару недель их часть отправили в Афганистан. По прибытию в город Кабул Сергей попал в легендарный 350-й гвардейский ордена Суворова III степени парашютно-десантный полк, который участвовал практически во всех операциях, проводимых в составе 40-й армии. За успешное выполнение заданий по оказанию интернациональной помощи ДРА в январе 1983 года их полк был награждён орденом «Красного Знамени». В 1989 году из Афганистана он уходил последним. Но до этого события тогда было ещё далёко.

Первый день пребывания на афганской земле... Раннее ноябрьское утро... Температура на улице уже плюс 25. К обеду жара усиливается. В парадной форме, в которой прибыло молодое пополнение, невыносимо жарко. Поэтому, в первую очередь, ребят переодевают в «афганку» из хлопковой ткани.

– И вот начались военные будни... Мы жили в палатках. Из-за плохих условий, некачественной воды солдаты болели желтухой, брюшным тифом. Я перенёс лихорадку. Командиром 103-й гвардейской воздушно-десантной дивизии, в которой я служил, был Альберт Евдокимович Слюсарь. К своим подчинённым он относился по-отечески. Был строг, но справедлив. Мы его очень уважали, – рассказывает Сергей Константинович.

Десантники участвовали в ряде операций по установлению контроля над Панджшерским ущельем. Куприянов все 19 месяцев служил в танковом батальоне, так как в Ленинграде в учебке он получил специальность «Мастер танкового артиллерийского вооружения». Его подразделение выходило на охрану города, аэродрома, участвовало в прямых столкновениях с моджахедами, сопровождало колонны с продовольствием, боеприпасами, горючим.

Всегда начеку приходилось быть с местным населением. Днём они тебе улыбаются, а ночью могли выстрелить в спину.

– Когда я в первый раз поехал в Кабул на патрулирование, был сильно удивлён, какое хорошее было у них снабжение. Прилавки, даже в кишлаках, ломились от изобилия продуктов, бытовой техники и других товаров. Тогда как у нас в то время был повальный дефицит, – делится Сергей Константинович.

О том, как пришлось воевать, что пережить, он скромно умалчивает.

– Служил и служил. Что об этом сейчас говорить. Главное, вернулся домой, – говорит наш земляк.

За выполнение интернационального долга в Республике Афганистан он был награждён грамотой «Воину-интернационалисту», а также медалью правительства Республики Афганистан «От благодарного афганского народа».

Мобилизовавшись, он отправился в Мокроусово, где его с нетерпением ждали супруга Татьяна и двухгодовалый сын Илья. Сергей перед армией успел жениться. Потом у него родится ещё четверо детей.

Из Курганской области в



Сергей Куприянов служил в легендарном 350-м гвардейском парашютно-десантном полку.

доново семья Куприяновых переехала в 1995 году, когда на малой родине стало негде работать, так как все хозяйства пришли в упадок. Сергей устроился на ферму скотником, да так и трудился до самой пенсии.

Сейчас он на заслуженном отдыхе. Но без дела не сидит. У него лошадь, дойные козы. Так что молоко не приходится покупать.

Сергей Константинович под-

держивает связь с теми, кто тоже когда-то находился «за речкой», так воины-интернационалисты называют службу в ДРА. Такие встречи обычно происходят в Упорово в день вывода войск из Афганистана – 15 февраля. И вспоминают убелённые сединой мужчины своей боевой путь...

Людмила ИВЛЕВА  
Фото автора

### В районной думе

## Уважаемые жители района!



**В соответствии с Решением думы Упоровского муниципального района № 3 от 15 мая 2009 года «О наградах и почётных званиях Упоровского муниципального района поступило ходатайство о присвоении звания «Почётный гражданин Упоровского района» П. М. Вожеву.**

Вожев Пётр Максимович родился 1 ноября 1922 года в семье сельских тружеников, уроженец деревни Журавлёвой Упоровского района.

В 1938 году поступил в Челябинский техникум, но закончить его помешала война. Пётр Максимович по ускоренным курсам прошёл обучение в военно-инженерном училище в Златоусте и молодым лейтенантом был отправлен на фронт. Защищал Севастополь. Служил Пётр Макси-

мович в Приморской армии 25-й Чапаевской дивизии 82-го инженерного батальона командиром сапёрного взвода. В одном из боёв он, контуженный и раненый, попал в плен. В мае 1945 года был освобождён из плена советскими войсками.

Вернувшись после войны в свой район, работал в Комхозе техником-инспектором по социальному обеспечению, в собесе – инспектором, в райисполкоме – строительным техником, а с 1962 года в Упоровском строительном управлении до выхода на пенсию. Общий трудовой стаж Петра Максимовича составляет более 40 лет.

Со своей женой, Екатериной Екимовой, прожили более сорока лет. Воспитали четырех детей, семь внуков и десять правнуков. В 2025 году Петру Максимовичу должно исполниться 103 года.

Ветеран награждён орденом «Отечественной войны», медалью Жукова, «50 лет Вооружённых сил СССР», юбилейными военными медалями. Кроме боевых, имеет награды за трудовую деятельность. Пётр Максимович был награждён медалью «250 лет Дорожной службы» и медалью «Ветеран труда».

Вопрос о присвоении звания «Почётный гражданин Упоровского района» планируется рассмотреть на заседании думы Упоровского муниципального района 25 февраля 2025 года. Ваши отзывы и предложения вы можете оставить, позвонив по номеру 8(34541) 3-17-77 не позднее 24 февраля 2025 года.

Председатель  
думы Упоровского  
муниципального  
района Надежда ЕРШОВА

**Местное самоуправление**

В Тюменской области началась реформа местного самоуправления. Появилось новое понятие «муниципальный округ». Наш муниципалитет – не исключение.

Все поселения, входящие в состав Упоровского муниципального района, с согласия населения и депутатов сельских дум объединяются в один муниципальный округ.

Публичные слушания по вопросу объединения проходят во всех поселениях.

В Бызовском доме культуры 11 февраля собрались активные жители, желающие поучаствовать в обсуждении этой темы.

Глава района Анатолий Игловиков лично присутствовал на собрании и в своём выступлении рассказал, что переход на однородную модель управления

не означает, что местная власть уйдёт из сельских территорий: бывшие администрации будут также работать, только в составе единого муниципального округа, как его территориальные подразделения.

Оптимизация системы управления приведёт к тому, что станет больше возможностей для развития экономического потенциала сельской местности. Задачи, которые отдельно решала администрация района и самостоятельно – администрация сельских поселений, сейчас будут в одних руках.

Глава Бызовского поселения Евгений Михайлов поприветствовал присутствующих в зале и заверил, что какого-либо преобразования или изменения населённых пунктов в данном случае не произойдёт. Они существуют независимо от того, какая

форма организации местного самоуправления действует на их территории.

Своим положительным мнением поделился депутат районной думы Юрий Бондаренко, который выразил уверенность в том, что повысится оперативность принятия управленических решений, грамотное юридическое сопровождение.

Присутствующие в зале обменялись мнениями, почти единогласно проголосовав за объединение. Люди надеются, что данная реформа только улучшит благосостояние поселения.

Один из воздержавшихся жителей при голосовании сказал:

– Много уже было разных преобразований. Только время покажет, будет ли это объединение на пользу жителям района.

**Мария ВЕРХОТУРОВА**

**Творческие люди**

## Ковры с орнаментом

Старому ткацкому станку дана новая жизнь

Маргарита Дмитриевна Павлова из райцентра мастерица с большой буквы. Ей под силу при помощи иглы, спиц, крючка или ткацкого станка создавать настоящие шедевры.

В феврале женщина исполнится восемьдесят три года, но она и минуты не сидит без дела: то вязет, то вышивает, а недавно вспомнила ещё об одном ремесле, которое освоила пять десятилетий назад.

В нашем райцентре Маргарита Дмитриевна поселилась несколько лет назад, решила перебраться из Мокроусовского района поближе к дочери. Во время переезда она не смогла расстаться с самодельным ткацким станком, который когда-то служил ей верой и правдой. Это удивительное приспособление собрали и установили в одной из комнат её новой квартиры. Теперь рукодельница приступила к изготовлению ковра. Этим ремеслом она не занималась лет сорок.

О своём творческом пути умелица рассказывает с улыбкой:

– В годы моей молодости рукодельничали почти все женщины. Купить в магазине что-то для дома было сложно, поэтому каждая хозяйка украшала свою жилище, как могла. Вот и я научилась вышивать крестиком и гладью, вязать крючком и спицами, освоила навыки ковроткачества. Этот процесс самый сложный и трудоёмкий.

**– Маргарита Дмитриевна, кто вас научил этому искусству?**

– Раньше станка у меня не было, но случайно узнала, что для моей коллеги Земфиры Чеботиной её муж Иван сам его смастерил. Я заказала и для себя. Мне это удовольствие обошлось в двадцать пять рублей. По тем временам большие деньги. Сейчас уже не помню, как долго его собирали, но ждала с нетерпением. Научилась ковры ткать быстро. Земфира была моим наставником, она очень талантливый человек. Показала, что и как делать, и работа пошла.

Первый ковёр я соткала для сына. Он был выполнен из шерсти, с орнаментами. Работала вечерами после трудового дня и домашних дел. Торопилась, чтобы успеть к началу работ на приусадебном участке.

**– А сколько всего вы сделали ковровых изделий?**



Этому ковру более сорока лет.

– На станке – пять больших ковров. Да несколько накидок и подушек для дивана и кресла, которые выполнены специальным крючком для ковровой вышивки.

Сейчас тку ковёр в подарок для внучки. Конечно, сегодня в магазинах таких изделий много, на любой вкус и цвет, но выполненные своими руками всё же лучше. Делаю коврик ярким, с орнаментом в восточном стиле. Надеюсь, Марине понравится.

**– А это очень сложно?**

– Надо просто запомнить последовательность, просчитать каждый узелок. Без схемы рисунок может не получиться. Поэтому я всегда ею пользуюсь, беру готовую, увеличиваю до масштаба, который мне необходим, и начинаю мастерить. Станок у меня вертикальный. От горизонтального он многим отличается. Такие используют на Кавказе. Натягивается основа, в этот раз решила попробовать толстые льняные нитки. И уже потом на них крепится пряжа. Для работы сын соорудил мне специальный крючок-нож. В принципе, освоить это дело может любой.

На этом станке можно соткать ковёр размером два на пять метров. Сейчас у меня будет небольшой. После него хочу попробовать сделать выкладные половики.

Так как мастеров по ковроткачеству почти не осталось, учиться приходится через интернет.

Нахожу интересующий меня материал, смотрю внимательно и запоминаю, чтобы потом применить на практике. И схемы тоже беру там же.

Маргарита Дмитриевна параллельно с созданием нового ковра осваивает плетение из бумажной лозы. Готовая корзина уже стоит в гостиной, в ней хозяйка хранит разные безделушки. В её доме всё говорит о том, что здесь проживает рукодельница. Стены украшены картинами, в одном из углов висят вышитые руками женщины, на диване разноцветные подушечки, а на полу дорожка.

Работы умелицы не раз демонстрировались на выставках. К примеру, большой жёлтый ковёр, который Маргарита Дмитриевна ткала для дочери в приданое, побеждал в областном конкурсе нашего региона. Женщина говорит, что нитки, использованные в этом изделии, были все белые, и она предварительно их красила в нужные цвета.

В копилке мастерицы множество наград, но самая дорогая сердцу от Владимира Якушева за победу в областном конкурсе «Мастер Тюменской области». Маргарита Дмитриевна удостоилась диплома лауреата в номинации «Ткачество и ковроткачество».

**Марина МЕДВЕДЕВА**  
Фото автора

**На архивной полке**

## От Советского Информбюро

Лето 1941 года... Уже в начале войны стало понятно, что не все немцы хотели воевать против страны Советов. Поэтому некоторые из них при удобном случае сдавались в плен.

Партизанское движение в тылу врага набирало обороты, не давая противнику спокойно себя чувствовать на советской земле.

В это же время фашисты предпринимают попытки атаковать Москву с воздуха. Но наши зенитные батареи пресекали их, уничтожая вражеские самолёты, которые направлялись бомбить столицу.

Борьба против захватчиков разворачивалась на всех фронтах...



«Слухи о прорвавшихся советских танках вызвали панику в деловых службах, я призываю: каждый зачинщик и распространитель паники должен предаваться военному суду. Им будет предъявляться обвинение в непослушании или трусости. Все офицеры обязаны при каждом случае паники действовать строжайшим образом и при необходимости применять оружие. Я запрещаю при тревоге употреблять панические выкрики, как например: «Советские танки прорвались» и др.»

**25 июля**

Наша разведка в тылу противника обнаружила небольшой, тщательно замаскированный аэродром немцев. Когда наши части подошли к аэродрому, 8 самолётов фашистов пытались взлететь, но из-за неисправности моторов остались на земле. Техник Вильгельм Мейер заявил нашему командованию, что технический состав аэродрома решил сдаться в плен наступающим войскам, и поэтому умышленно испортил моторы, чтобы не дать возможность улететь офицерам. На нашу сторону перешло 12 механиков, 27 человек лётного состава.

**16 июля**

Бойцы батареи лейтенанта Капацына, стоявшей в резерве, наблюдали за полем боя. Вдруг командир заметил, что 7 немецких танков и 2 бронемашины пробрались через мост и открыли огонь по нашей пехоте. Лейтенант быстро решил зайти с одним орудием во фланг танкам и расстрелять их в упор. Орудийный расчёт подкатил пушку к забору, стоявшему недалеко от танков. С первого же выстрела загорелся головной танк. Два снаряда разбили мотор и гусеницы второго танка. Следующими снарядами был подбит и третий танк. Немцы решили, что по ним стреляют из кирпичного дома, который виднелся за забором, открыли беглый огонь по зданию. За четверть часа Капацын уничтожил 7 фашистских танков и 2 бронемашины.

**30 июля**

Военно-телефонная станция энской части подверглась нападению вражеских парашютистов. Предупредив соседние станции о направлении движения врага, связисты приняли бой с парашютистами. Бойцы-телефонисты, линейные надсмотрщики во главе с начальником станции старшим сержантом Голубевым гранатами и ручными пулемётами отразили нападение парашютистов.

Во время боя станция не прекращала своей работы. С помощью подоспевшего кавалерийского взвода остатки немецкого отряда парашютистов были уничтожены. У диверсантов захвачено 4 пулемёта, 20 автоматических ружей и небольшая радиостанция.

**1 августа**

В ночь 31 июля на 1 августа вновь несколько эшелонов немецких самолётов пытались совершить налёт на Москву. Огнём зенитных батарей и нашими истребителями вражеские самолёты были рассеяны на подступах к Москве. К городу прорвались 1-2 самолёта. Сброшенное небольшое количество зажигательных бомб было своевременно обезврежено.

Несколько небольших пожаров жилых домов быстро ликвидированы. Военные объекты не пострадали.

По материалам газеты «Знамя правды» за 1941 год подготовила Людмила ПАВЛОВА